
          

Вересень - Грудень 2015 року

Міжнародна конференція «Збирання даних у сфері насильства 
щодо жінок та домашнього насильства: рух назустріч вимогам 
Стамбульської конвенції» була проведена в місті Києві 3-4 
вересня 2015 року. Вперше у заході, що присвячений 
Стамбульській конвенції, взяли участь 110 представників всіх 
регіональних відділень Міністерства внутрішніх справ і 
Міністерства соціальної політики, а також фахівці з місцевих 
центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Також у 
конференції взяли участь представники академічного 
середовища, члени міжнародних організацій та активісти НУО. 
Перший день конференції був присвячений презентаціям на 
тему міжнародних стандартів та кращих європейських практик 
збору даних. Зокрема, Ірина Калачова, національний експерт 
Ради Європи, презентувала результати власного дослідження 
існуючої системи збирання даних в Україні. На другий день 
конференції було організовано три групових дискусії щодо 
шляхів приведення української системи збирання даних у 
відповідність до вимог Стамбульської конвенції. Робоча група 
з питань збирання даних опрацює висновки конференції.

Засідання четвертої Наглядової ради Проекту відбулось 29 
жовтня 2015 року у місті Києві. У засіданні взяли участь 
представники основних партнерів проекту, а саме: Міністерства 
закордонних справ, Міністерства внутрішніх справ, Міністерства 
юстиції, Генеральної прокуратури України, Державної судової 
адміністрації та Державної служби статистики України. Також до 
засідання долучилися представники Верховного Суду України та 
Шведського агентства з питань міжнародної співпраці та 
розвитку (SIDA). Після обговорення заходів, проведених 
протягом березня-жовтня 2015 року, Керівник Проекту 
представив План дій проекту на період безвитратної пролонгації 
на березень-серпень 2016 року, який було затверджено всіма

членами Наглядової ради. У найближчі місяці Проект й надалі 
супроводжуватиме процес ратифікації Стамбульської конвенції
в Україні та вдосконалення взаємодії між регіональними та 
місцевими органами влади: Постанова Кабінету Міністрів та 
Постанова Верховної Ради України «Про План законодавчого 
забезпечення реформ в Україні».

Ганна Христова, Радник з правових питань Проекту, 
представила основні рекомендації, що містяться в 
аналітичному звіті з відповідності окремих законів України 
вимогам Стамбульської конвенції протягом семінару для 
юристів «Обмін передовим досвідом». Цей семінар був 
організований Данською радою з питань біженців (ДРБ) 16-17 
листопада 2015 у місті Києві. Метою цього заходу було 
підвищення обізнаності про важливість та значення 
Стамбульської конвенції та перспективи щодо її ратифікації 
Україною в 2016 році.

18 листопада відбулася зустріч членів робочої групи з 
питань збору статистичних даних з метою обговорення 
подальших кроків для покращення системи збирання даних в 
Україні з метою приведення цього законодавства у 
відповідність до вимог Стамбульської конвенції. Продовжуючи 
дискусію, яка проводилася на міжнародній конференції у 
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вересні, робоча група у письмовому вигляді обговорила проект 
висновків тривалого аналізу за участі національного експерта 
Ірини Калачової. Висновки були поширені серед зацікавлених 
сторін для їхнього остаточного затвердження, і незабаром 
вони будуть поширені серед усіх відповідних органів та 
установ. Також, це стане завершальним внеском проекту у 
систему збирання даних стосовно насильства щодо жінок та 
домашнього насильства, допоки не буде ухвалено належну 
нормативно-правову базу.

З метою відзнаки Міжнародного дня боротьби за ліквідацію 
всіх форм насильства щодо жінок 25 листопада у сесійній 
залі Верховної Ради України було організовано читання 
документальної п’єси «Сім». «Сім» - це документально п'єса, 
заснована на інтерв’ю семи активісток, котрі борються за 
права жінок по всьому світу.

   

Успішне проведення заходу було забезпечене Головою 
Верховної Ради України, Посольством Швеції в Україні, Радою 
Європи та Міжнародним благодійним фондом «Український 
жіночий фонд». Захід широко висвітлювався каналами 
національного теле- та радіомовлення, а також онлайн ЗМІ. 
Протягом декількох інтерв'ю Стамбульська конвенція 
згадувалася як найбільш поширена міжнародна угода, 
предметом якої є боротьба з насильством щодо жінок. 
Ініціатива була визнана надзвичайно важливою, з огляду на 
те, що Верховна Рада України найближчим часом розгляне
пакет поправок, підготовлених Урядом України щодо 
приведення національного законодавства у відповідність до
вимог Стамбульської конвенції.

Зустріч робочої групи з питань міжвідомчої взаємодії у 
сфері боротьби з насильством щодо жінок та домашнім 
насильством на регіональному та місцевому рівнях
відбулась 16 грудня 2015 року в місті Києві.

У заході взяли участь представники органів місцевої влади 
(обласного, місцевого та районного рівнів), місцеві 
представники прокуратури, поліції, судів, регіональних центрів з 
надання безоплатної правової допомоги, соціальні центри 
матері та дитини, а також представники НУО з двох пілотних 
регіонів проекту, а саме з Кіровоградcької та Львівської 
областей. Національні партнери проекту – представники 
Міністерства внутрішніх справ, Генеральної прокуратури, 
Координаційного центру з надання безоплатної правової 
допомоги, Офісу Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини та Міністерства соціальної політики України –
також взяли участь у засіданні робочої групи. Захід розпочався 
з привітального слова Устименка Сергія Олександровича, 
Заступника Міністра соціальної політики України з питань 
європейської інтеграції, далі взяли слово декілька міжнародних 
експертів. Зокрема, пані Геновева Тішева презентувала 
підсумковий звіт щодо недоліків міжвідомчого співробітництва 
на регіональному та місцевому рівнях в Україні, а пані Марта 
Торрес представила досвід співробітництва у місті Посуело-де-
Аларкон в Іспанії. Після презентації відбулась жвава дискусія, 
протягом якої учасники назвали проблеми та перешкоди, з 
якими вони стикаються, а також поставили свої запитання. Ця 
зустріч була першою з декількох зустрічей, спрямованих на 
встановлення механізму міжвідомчої взаємодії для 
комплексного реагування на насильство щодо жінок і домашнє 
насильство на місцевому рівні в контексті поточної реформи 
децентралізації.

Ресурси
Більше інформації про заходи проекту, а також всі публікації 
проекту доступні на веб-сайті Проекту англійською та 
українською мовами.

Крім того, спільно з Міжнародним жіночим правозахисним 
центром «Ла Страда Україна» були розроблені три типи 
інформаційних карток, які були широко розповсюджені серед 
співробітників правоохоронних органів та соціальних служб:

перший тип спрямовувався на жертв насильства 
щодо жінок та домашнього насильства (3000 примірників) з 
описом заходів, які необхідно вжити, та телефон гарячої лінії 
Міжнародного жіночого правозахисного центру «Ла Страда 
Україна»;

другий тип призначено для дільничних співробітників 
поліції (5000 примірників) з описом обов'язків дільничного й 
права жертв;

третій тип призначено для співробітників соціальних 
служб (5000 примірників) з описом їхніх обов'язків та прав 
жертв.

Контактні дані:
Офіс Ради Європи в Україні
вул. Іллінська, 8, під'їзд 7, поверх 6, Київ, 04070 Україна
Телефон: +380.443.039.914 (внутр. 124/126/127)
Факс: +380.444.256.001
Група Проекту Ради Європи «Запобігання та боротьба з 
насильством щодо жінок та домашнім насильством в Україні»:
Ана Уррутіа-Енсісо, Керівник Проекту в Києві
Ірина Сваволя, Координатор Проекту 
Оксана Нечипорук, Асистент Проекту 
Граціа-Алессандра Сііно, Координатор Проекту в Страсбурзі
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